DEMANDE DE SUSPENSION DES REGLEMENTS DE FACTURES 
(EAU / GAZ / ÉLECTRICITÉ DES LOCAUX COMMERCIAUX) 
« A adapter en fonction de la situation de votre entreprise »
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Objet : Demande de suspension de prélèvements (article 3 de l’ordonnance n°2020-316 du 25 mars 2020) 

Chère Madame / Cher Monsieur, 

La crise sanitaire actuelle impacte considérablement mon activité professionnelle. 

Les dernières mesures des pouvoirs publics visant à freiner la propagation du virus COVID 19 ont entraîné une chute de mon chiffre d’affaires me mettant, comme beaucoup d’entreprises, en difficulté.

Aux termes de l’article 3 de l’ordonnance n° 2020-316 du 25 mars 2020, relative au paiement des loyers, des factures d'eau, de gaz et d'électricité afférents aux locaux professionnels des entreprises dont l'activité est affectée par la propagation de l'épidémie de COVID19, les fournisseurs concernés sont tenus d’accorder, sur demande, un report des factures exigibles entre le 12 mars et la fin de l’état d’urgence sanitaire.

C’est la raison pour laquelle je vous remercie de bien vouloir suspendre sur cette période, les prélèvements automatiques qui ont été mis en place pour le paiement de vos factures. 

Le paiement des échéances ainsi reportées sera, conformément à ce texte, réparti de manière égale sur les échéances de paiement des factures postérieures au dernier jour du mois suivant la date de fin de l'état d'urgence sanitaire, sur une durée ne pouvant être inférieure à six mois.
Vous en remerciant par avance. 

Cordialement,
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